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METHODS

Poll of 600 adults in the New York City and Long Island.
Conducted from August 6-13, 2018.
Via landline and cell phone.

Findings applying to 600 sample are subject to sampling error
of plus or minus 3.9%

Subgroups are subject to error of up to plus or minus 10%.




Q.6-7 HOW DANGEROUS |S...

MARIJUANA? ALCOHOL?

15% 19%

W1-Not at all @2 H3 @4 mE3-Extremely OMNot sure/Ref.

*Based on a scale from one to five, where one means “not dangerous at all” and five means “extremely dangerous.”




Q.11 MARIJUANA IS ADDICTIVE

Agree 54%

Mot sure 14%

Disagree 32%




Q.10 MARIJUANA IS A GATEWAY DRUG

Agree 49%

Not sure 16%

Disagree 35%




Q.4 DO YOU SUPPORT OR OPPOSE LEGALIZING
RECREATIONAL MARIJUANA?

Support-strongly
37%

Support-not strongly
13%

Oppose-not strongly
4%
Not sure/Ref.
11%

Oppose-strongly
36%




Q.5 DO YOU HAVE CONCERNS ABOUT THE IMPACT OF
RECREATIONAL MARIJUANA ON HEALTH AND PUBLIC SAFETY?

Yes
53%

Not sure/Ref.
12%




Q.8 RECREATIONAL MARIJUANA MUST BE REGULATED
AND SOLD AWAY FROM SCHOOLS/HOUSES OF WORSHIP

Agree 94%

MNot sure 4%

Disagree 2%




Q.9 RECREATIONAL MARIJUANA MUST BE REGULATED SO
PRODUCTS ARE NOT VISIBLE TO THE PUBLIC

Agree 86%

Not sure 10%

Disagree 4%




Q.12 TAX REVENUE FROM RECREATIONAL MARIJUANA
SHOULD BE USED TO ADVANCE PUBLIC HEALTH

Agree 86%

ot sure 10%

Disagree 4%




Q.13 HOW CONCERNED ARE YOU ABOUT PEOPLE DRIVING
UNDER THE INFLUENCE OF MARIJUANA?

Alot 49%

Not sure/Ref. 3%

Not at all 13%
Some 25% °

Not much 11%




Q.14 ARE YOU AWARE THERE IS NO FIELD TEST FOR
DRIVING UNDER THE INFLUENCE OF MARIJUANA?

Yes 36%

NS/Refused 7%

No 57%
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